

6注1871万+2注854万

体彩大乐透中出8注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 4月12日,体彩大乐透第21040期前区开出号码02、03、09、16、19,后区开出号码03、07。本期通过3.59亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。本期一等奖开出8注,其中6注为1871万元(含683万余元追加奖金+333万余元派奖奖金)追加投注一等奖,分落山东(3注)、安徽、江苏、云南;2注854万余元基本投注一等奖,分落上海、海南。开奖结束后,奖池滚存至8.70亿元。

一等奖:6注1871万+2注854万

数据显示,山东中出的3注

1871万元全部出自济南同一家体彩实体店,分落3张彩票。值得一提的是,这3张中奖彩票均为5注号码、15元投入的单式追加票,且投注时间相差在一分钟之内。

安徽中出的1871万元出自合肥,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

江苏中出的1871万元出自无锡,中奖彩票为一张前区3胆12拖+后区2拖的胆拖追加票,单票擒奖1882万元。

云南中出的1871万元出自昆明,中奖彩票为一张8+2复式追加票,单票擒奖1879万元。

此外,上海徐汇区、海南海口购彩者各中出1注854万元基本投注一等奖。

二等奖:单注追加奖金27.35万

二等奖开出136注,每注奖金9.98万余元;其中80注采用追加投注,每注多得奖金7.99万余元、派送奖金9.37万元。追加后,二等奖单注总奖金27.35万元。

三等奖开出255注,单注奖金1万元。其中161注采用追加投注,每注多得5000元,追加后单注奖金1.5万元。

四等奖开出1203注,单注奖

金3000元。其中783注采用追加投注,每注多得1500元,追加后单注总奖金4500元。

五等奖开出22635注,单注奖金300元。其中14266注采用追加投注,每注多得150元,追加后单注总奖金450元。

六等奖开出34321注,单注奖金200元。其中21893注采用追加投注,每注多得100元,追加后单注总奖金300元。

七等奖开出44798注,单注奖金100元。其中29221注采用追加投注,每注多得50元,追加后单注总奖金150元。

八等奖开出942788注,单注奖金15元。其中611807注采用追加投注,每注多得7.5元,追加后单注总奖金22.5元。

九等奖开出9389464注,单注奖金5元。其中6174950注采用追加投注,每注多得2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存至8.70亿

奖池方面,本期开奖结束后,870亿元滚存至4月14日(周三)开奖的第21041期。当期体彩大乐透一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额3.99亿元。

●2021年第15周彩市回顾(4月5日至11日)

体育彩票单周筹集公益金9.38亿

■记者于彤报道

4月5日至11日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过35.44亿元的销量,筹集了9.38亿元公益金。去年同期,传统足彩和全国联网单场竞猜游戏(竞彩)没有受注赛事,故当周没有同比数据。当周共开出33注500万元及以上大奖,其中大乐透32注,7星彩1注。

大乐透10亿大派奖启动

当周大乐透开奖3期(第21037期至21039期),通过9.36亿元的销量,筹集了3.37亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.72亿元,同比增长22.53%。当周开奖的第21039期迎来2021年度大乐透10亿元大派奖的首期开奖,本次派奖预计进行20期,每期一等奖派送2000万元,共计派奖4亿元;二等奖每期派奖750万元,总计派奖1.5亿元;固定奖共计派奖4.5亿元。

当周大乐透共开出32注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括24注1000万元及以上大奖。江苏苏州一购彩者独中5注1100万元,单票擒奖5501万元;湖南长沙一购彩者中得3注1456万元,单票奖金4370万元;四川凉山一购彩者收获2注1456万元,单票擒奖2913万元;河南平顶山一购彩者中得2注1100万元,单票奖金2200万元;浙江、山东、广西、四川购彩者分别中得1注2299万元;宁夏购彩者收获2注1100万元,河南、广东、浙江购彩者各中得1注1100万元;山东、贵州、陕西分别收获1注1000万元;江苏、浙江、甘肃购彩者各中得1注809万元;河北、内蒙古、浙江、海南、陕西购彩者分别收获1注611万元。

第21039期开奖后,奖池滚存9.09亿元,比上周减少1.61亿元。

截至第21039期开奖结束,大乐透在2021年已开出200注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括129注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比

例超过64%。

传统足彩头奖冷热不均

当周竞猜型游戏通过22.48亿元的销量,筹集了4.74亿元公益金。去年同期,传统足彩和全国联网单场竞猜游戏(竞彩)没有受注赛事,故当周没有同比数据。

当周竞彩销售20.60亿元,筹集公益金4.32亿元,其中竞彩足球销售18.37亿元,竞彩篮球销售2.23亿元。当周竞彩足球开奖116场,包括欧洲五大联赛、韩职、日职、欧冠、欧联等赛事;竞彩篮球开奖52场,包括美职篮、欧篮联。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖4期,与上周持平,通过1.87亿元的销量,筹集了4132万元公益金。

当周14场胜平负开奖4期(第21037期至第21040期),开出的头等奖数量冷热不均,其中包括7注100万元以上大奖。4月5日开奖的第21037期开出2注486万元一等奖,竞猜场次为3场英超、2场德甲、3场西甲、6场法甲,猜对比例不足20%的比赛有4场,其中纽卡斯尔主场战平热刺的猜对比例最低,为13.2%。4月6日开奖的第21038期开出5注183万元一等奖。另外2期开出的头等奖数量较多。

当周任选9场开奖4期(第21037期至第21040期),单注最高奖金出自4月5日开奖的第21037期,开出1027注12393元

一等奖;单注最低奖金出自4月8日开奖的第21039期,开出40396注298元一等奖。

截至第21040期开奖结束,传统足彩在2021年共开出109注100万元以上大奖,其中包括10注500万元。

7星彩开出1注500万

当周7星彩开奖3期(第21038期至第21040期),通过5651万元的销量,筹集了2090万元公益金。当周销量比上年同期增加2183万元,同比增长62.99%。当周开出1注500万元一等奖,花落山东。奖池于第21040期开奖后首次突破2亿元。截至第21040期开奖结束,7星彩在2021年共开出18注一等奖,全部为500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21085期至第21091期),通过2.01亿元的销量,筹集了6850万元公益金。当周销量比上年同期减少1.09亿元,同比降低35.22%。当周共有3期返奖率超过52%,其中4月10日开奖的第21090期返奖率达101%。

当周排列5开奖7期(第21085期至第21091期),通过1.01亿元的销量,筹集了3756万元公益金。当周销量比上年同期增加2194万元,同比增长27.58%。当周开出413注10万元大奖,共有2期返奖率超过53%。截至第21091期开奖结束,排列5在2021年已开出6444注10万元大奖。

附:2021年第15周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	9.36亿	3.37亿	1.72亿	22.53%
7星彩	5651万	2090万	2183万	62.99%
排列3	2.01亿	6850万	-1.09亿	-35.22%
排列5	1.01亿	3756万	2194万	27.58%
传统足彩	1.87亿	4132万	-	-
全国联网单场竞猜游戏	20.60亿	4.32亿	-	-
合计	35.44亿	9.38亿	23.54亿	197.91%

体验再升级

民革代表监督体彩全透明开奖



4月10日,“相约体彩·见证全透明开奖”第六场专场活动在体彩开奖大厅迎来了一群特殊的见证团成员,他们中有救死扶伤的白衣天使,有辛勤耕耘的育人园丁,也有用法律守护公平正义的律师等等,虽然来自不同的职业,但是却有着一个共同的身份,那就是具有政治联盟性质的、致力于建设中国特色社会主义和中国国民党革命委员会的代表。民革中央常委、民革中央社会服务部边旭光部长当晚作为特邀开奖见证官,亲手启动摇奖机,开启并见证体彩幸运时刻。

本次参观的活动体验再度升级,为了让见证团成员更好的了解体彩大乐透退役摇奖设备的工作原理,工作人员特别准备了多种摇奖球测量工具。大家通过亲手操作,探索摇奖球的“奥秘”。更多维的实验方式,更具象化的摇奖球参数感知,充分满足了见证团成员的求知欲,让趣味与严谨形成了有机的统一。

随着摇奖直播的临近,现场工作人员紧锣密鼓的进行着各项摇奖设备的测试准备工作,见证团也目睹了摇奖机试机的全过程,见证了体彩公开、公平、公正的工作原则。因为见证团成员们的工作性质,他们对于“严谨”二字格外重视,体彩严格的开奖工作流程得到了他们的一致认可。见证团成员民革朝阳区科教专委会主任贺贝奇说:通过活动,我对体彩有了更加详细的了解,见证团的每一个人,

都亲眼目睹了开奖现场的整个过程,没有剪辑,没有切换。作为一名原电视台主持人,我觉得非常真实,非常顺畅,是真实、可信、公正的一次体验。

当晚,边旭光部长以开奖见证官的身份走上开奖直播舞台,亲手启动开奖游戏摇奖机,与见证团一同见证了每一个幸运号码的诞生。边旭光表示:我是第一次来参加体彩参观活动,觉得很有意义。对于体育彩票之前就有所了解,但是通过活动更进一步的了解了体育彩票除了用于全民健身活动、支持体育事业发展以外,还参与了国家的养老、教育、医疗等诸多方面的公益活动,与民革的关注点相契合。大家事大家办,也是今后持续发展的一个方向。我也希望我们能够共同合作,去解决我们社会中一些欠发达,或者说更需要大家共同支持的事业。通过共同努力,将这个社会建设得更好。

中国国民党革命委员会多年来坚持将专项民主监督和自身建设有效结合,不断提高专项民主监督工作的质量和水平,这与体彩长期坚持的责任彩票理念不谋而合。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来采取了众多措施保证开奖过程的公开、公平、公正,让购彩者以及社会公众有更多机会走进体彩,实现近距离沟通。“相约体彩·见证全透明开奖”活动正是建设责任彩票的一项具体举措,以实际行动“真心”,以实际行动破“谣言”。“相约体彩”将始终保持开放的态度,时刻接受社会各界的监督。(宗合)